

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2015年3月2日 星期一 乙未年正月十二(今日8版)

第10828期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

全市安全生产工作会议要求

## 把安全生产责任落到实处

本报讯 记者朱哲、通讯员汪洋报道:2月28日,我市召开安全生产工作会议,传达贯彻全国、全省安全生产工作会议精神,部署全市安全生产工作。市委书记任振鹤主持会议并讲话,市委副书记、市长丁小强作主题报告,市领导吴晖、刘红洲、周勇出席会议。

会议要求,要突出指标监控、隐患排查、专项整治、打非治违、基层基础五项重点,扎实做好今年安全生产工作,确保全市安全生产形势

持续稳定向好。要结合法治政府建设,严格落实新《安全生产法》,进一步强化红线意识、底线思维,严格落实“党政同责、一岗双责”,强化责任追究,把安全生产工作做得更深、更细、更实,努力保持安全生产的良好发展势头。

会议强调,要坚持认识到位,强化安全生产工作受重视程度前所未有的、工作压力前所未有的、工作任务之重前所未有的“三个前所未有”的思想认识。要坚持责任上

肩,推动安全生产责任落到实处。要坚持问题导向,把隐患排查、发现问题贯穿安全生产始终。要坚持依法办事,把安全生产纳入法治化建设大局,提高安全生产法治水平。要坚持责任追究,强化事故企业及其主管部门的责任追究,以说到做到的落实行动抓好安全生产工作,赢得群众认可。

会上,丁小强与县市区政府和咸宁经济开发区管委会负责人签订了《安全生产责任书》。

任振鹤在全市政法工作会议上强调

## 讲政治讲担当 讲法治讲公正

本报讯 记者黄柱、通讯员王飞报道:2月28日,全市政法工作会议在市会议中心召开。市委书记任振鹤讲话,市委副书记、市长丁小强主持会议,市委副书记,政法委书记陈树林部署今年全市政法工作。市领导王汉桥、彭方全、刘红洲,市中级人民法院院长刘太平、市检察院检察长罗继洲出席会议。

任振鹤指出,2014年,全市政法机关在市委、市政府的坚强领导下,紧紧围绕党委、政府工作大局,认真履行“第一责任”,积极服务“第一要务”,全市政

法各项工作亮点频出,有力保障和服务了全市改革发展稳定大局,为咸宁去稳竞进、速效兼取提供了和谐稳定的环境和有力的法治保障。

任振鹤强调,讲政治,是做好政法工作的第一要求,要坚持党管政法的原则,严格把好政治方向、善于谋划全局、强化廉洁自律、加强队伍建设;讲担当,是政法机关履尽职责的第一要务,要抓住关键,把全面推进依法治市的要求体现在政法工作方方面面,切实做到严格执法、文明执法、公正司法,深化平安咸宁建设,强化底线思维,积极主动作为,

夯实基层基础,打击各种犯罪;讲法治,是政法机关的第一责任,要加强政法队伍建设,不断提高思想政治素质,努力打造政治过硬、业务过硬、作风过硬的政法队伍,推动政法工作再上新台阶;讲公正,是政法工作成败的决定因素,要深化司法体制改革,做到严格执法、文明执法、公正司法,努力提高司法公信力,为全面推进依法治市当先锋、作贡献。

据悉,我市今年政法工作的重点是,按照“四个全面”的战略布局,主动适应形势新变化,坚持以法治为引领,

以改革创新为动力,以解决问题为导向,增强工作前瞻性、主动性,有效防控各类风险,忠实履行好职责使命,努力在重大案件办理、维护稳定、平安建设、法治建设、队伍建设上争先进位,为全市推进省级战略咸宁实施创造安全稳定的生态环境、公平正义的法治环境、优质高效的服务环境。

会上,表彰了“1·10专案组”先进单位和个人;表彰了2014年度全市综治工作先进单位、平安建设工作先进集体和先进个人;授予了2014年度全市“法制县(市)创建工作先进单位”。

市政府常务会议要求

## 大力推动绿色循环低碳发展

本报讯 记者向东宁报道:2月28日,市长丁小强主持召开市政府第4次常务会议。会议强调,各级政府要充分认识到生态环境保护的极端重要性,大力推动绿色发展、循环发展和低碳发展。

会议听取了全市环境保护工作情况汇报。会议认为,2014年,我市环境保护工作扎实推进,取得可喜的成效,走在全省前列。

丁小强指出,在社会经济发展的过程中,生态文明建设和生态环境保护工作越来越重要。党的十八大将生态文明建设列为中国特色社会主义理论体系和中国特色社会主义事业“五位一体”总体布局的重要组成部分。习近平总书记多次就生态文明建设作出重要论述,省委提出“绿色决定生死”的发展理念。我市的生态环境已经到了非保护不可的地步,因此,各级政府要充分认识生态环境保护的极端重要性和紧迫性。

丁小强强调,要正确处理环境保护与科学发展的关系,把调整优化结构、强化创新驱动和保护生态环境结合起来,大力地推动绿色发展、循环发展、低碳发展。对环境保护工作要标本兼治,重点抓好大气、水、土壤污染防治,切实降低PM2.5、PM10等指数。通过树立正面典型、曝光反面典型,对坚守生态红线的单位和个人予以表彰,对破坏环境的人予以惩处。加强环境保护工作,要切实抓好落实。关键在于责任担当,要在全社会树立生态文明建设和环境保护的意识,开展环保宣传教育活动。

会议审议了《咸宁经济开发区新引进工业项目评估办法(审修稿)》、《咸宁市政府关于加快推进“村村通客车”的实施意见(送审稿)》。

## 我市加快生态建设

生态环境状况指数居全省第四

本报讯 记者饶红斌、通讯员朱敏报道:2月27日,我市召开环境保护委员会全会,总结工作,分析形势,明确今年环保工作任务。市委副书记、市长丁小强发表书面讲话,市委常委、常务副市长吴晖、副市长曾国平出席会议。

过去的一年,全市坚持市场、绿色、民主“三维”纲要,以解决影响科学发展和损害群众健康突出问题为重点,狠抓结构调整、节能减排和区域流域污染治理,环保重点工作圆满完成。全市生态环境质量保持优良,生态环境状况指数为76.71,在全省名列第四。

2015年是全面深化改革的关键之年,是新修订《环境保护法》的实施之年。会议要求,各地各部门要紧紧围绕实现蓝天

常在、青山常在、绿水常在,遵循“十二五”环保规划目标,遵循绿色崛起发展战略,重点做好实施环保“春雷行动”、深入推进生态建设、不折不扣地完成总量减排任务、加大水环境保护力度、打好大气污染防治攻坚战、进一步增强全民环保意识等6个方面的工作。

会议强调,咸宁既要加快发展,又要转型发展。各地各部门必须加大推动生态文明建设力度,更加注重经济发展与环境保护的关系,把生态文明建设放在经济发展新常态的大局中来谋划和推动,做到观念上适应、认识上到位、方法上科学,以更加坚定的决心、更加自觉的行动、更加有力的措施,加快推进生态咸宁建设,促进我市科学发展、跨越式发展和绿色发展。

## 绿色环保“鲜花年”

记者 王莉

2月24日,正月初六。温泉城区交通巷的姚明亮家里,花香满屋,宾客盈门。

“尽管今年大家来我家,我没放鞭炮,但是,我敬重和欢迎大家的心情还是跟往年一样。”姚明亮在客厅里忙着给客人端茶倒水,忙得不亦乐乎,他指着满屋的鲜花打趣道:“买鞭炮的钱,都被我买花了。”

的确,走进姚明亮家,玄关上,盛放的水仙飘香迎客;沙发后面的立柜上,海棠花开得正艳;电视机旁,墨兰古朴典雅;阳台上,火红的大丽花与清幽的瑞香争艳……

原来,真正让姚明亮改变、不买鞭炮改买鲜花的原因是:去年市政府颁发的“限鞭令”。

“年三十上午,我和老伴其实打算去买鞭炮的,被儿媳的一句提醒打消了念头。”姚明亮老伴王秀娟解释,因为城区限鞭,尽管过年期间允许放鞭炮,但当天儿媳妇叮嘱他们:为了环境着想,还是少买一点。

姚明亮听后,稍作思索,提议道:“城区限鞭了,平常放鞭炮违规,既然政府都为我们的环境保护立规矩了,那我们干脆就不买鞭炮、不放鞭炮了,改买鲜花。鲜花摆在家里,很喜庆。”

他的提议得到了全家的赞同,大家一道开车来到淦河边的花鸟市场。水仙盛放,幽香袭人;海棠含苞,火红喜庆;墨兰吐香,高贵典雅……看着花鸟市场里的鲜花缤纷一片,姚明亮全家简直挑花了眼。

最终,他们满载而归,车子的后备箱被鲜花塞得满满的。

“春节期间,家里满是花香,充满了生机,客人来访,对鲜花装扮赞叹有加。以后,这种年货方式还要继续!……”姚明亮说。

泉都速写  
quāndūsùxiě  
新春走基层

送岗位 送信息 送培训 送信心

## 我市举办春风行动大型招聘会



本报讯 记者朱哲、陈红菊、通讯员杨莉报道:昨日,我市2015就业创业“送岗位、送信息、送培训、送信心”春风行动大型招聘会在市人民广场启动。205家用人单位进场招聘,提供岗位1.15万个,1.5万余名求职者进场求职,报名应聘4704人,意向录用1966人,现场签订协议533人。

上午8时,招聘现场人头攒动,各种宣传资料、求职报名表在企业宣传台上摆放得整整齐齐,许多求职者提前赶到现场查看各种招聘信息,寻找适合自己的工作岗位。

奥瑞金、南玻等用人单位为了找到所需人才,加派人手到现场为前来应聘的求职者发放招工简章,耐心地向求职者介绍单位的工作环境、工资待遇、休假时间、员工福利等。

为方便求职者应聘,今年的招聘会现场共分为五个区域,分别是园区企业招聘区、新兴企业招聘区、大学生就业创业企业招聘区、服务性企业招聘区和其他企业招聘区。招聘单位涉及电子电器、食品加工、节能环保、机械制造、物流等行业。

参加招聘的企业主要以咸宁经开区园区企业为主,总共有88家。记者在現場了解到,随着环境的改善和工资待遇的提高,不少返乡农民工意愿留在家乡就业。

今年25岁的余波一直在海南工作,这次他在招聘会现场找到了心仪的

岗位,决定留在咸宁就业。由于不少返乡务工人员有工作的经验和技术,十分符合招聘企业的需求。湖北金力液压件有限公司人力资源部经理吴念表示,招聘达到了预期效果。

除了本土企业,保利武汉物业管理公司、海尔集团武汉冷柜公司等不少武汉企业也来咸宁招揽,绿购网、京东商城等新兴电子商务企业也前来招贤。本次招聘会还设立了司法、妇联、残联、就业创业政策咨询服务点,提供相关政策咨询、职工维权服务等。

据了解,本场招聘会以“搭建供需平台,促进就业创业”为主题,旨在为农民工和需要转移就业的农村富余劳动者提供就业创业服务,满足园区企业和新兴产业企业用工需求。

(相关报道见二版)

## “省人民调解规定”昨起施行

交通事故、医疗纠纷等可免费调解

本报讯 记者李婧、通讯员刘明海报道:昨日,记者从市司法局获悉,《湖北省人民调解规定》3月1日起施行。

据悉,这是自《中华人民共和国人民调解法》出台后,我省率先在全国颁布的第一个地方政府规章。“规定”共45条,包括人民调解的性质任务和工作原则、调解程序、调解协议、指导与保障、法律责任等内容。

“规定”完善了包括行业性专业性人民调解组织等多种新型调解组织在内的人民调解组织形式,明确“社会团体或者其他组织根据需要可以在交通事故、医疗纠纷、劳动争议等民事纠纷易发多发领域设立专业性人民调解委员会”,人民调解委员会调解民间纠纷不收取任何费用。(相关报道见七版)